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3agaya no puHAHCOBOMY MEHEMIKMEHTY C pelieHHneM
(Ha mpuMepe mpeanpUATHS)

3AJIAHUE.

LIpeonpusamue npouzsooum uonusamopwvl 6030yxa, peanuzys ux no 400wm. 6 mecsay u no yewne

3000py6. kanxcoas (6e3 HIC). Ilpu smom nepemennvie uzdepacku cocmasnsiom 1800py6.luum,

nocmosunvie uzoepoicku npeonpusmus — 27000y6. 6 mecsy. Omeemvme Ha psd 60NPocos ¢

nosuyuu ¢MHCIH6’06020 MeHet)ofcepa.

1.

Pyxosooumenv omoena mapkemuHnea nojiaeaem, 4mo ygeiuueHue pacxo0o8 Ha pexidamy
na 100000 py6. 6 mecsy cnocobno Oamv NPUPOC eHCEMECIYHOU GbIPYVUKU Om
peanuzayuu na 300000py6. Credyem 1u 0006pume nosviulenue pacxo0os Ha pekiamy?
3amecmumens oupekmopa no npouszsoocmsy xomei 0bl UCNONIBL306AMb 00/Iee Oeulesble
Mamepuaivl, NO360110WUe IKOHOMUMb HA nepeMeHHuIX uzoepoiickax, no 250 py6. na
Kadcoyo eounuyy npooykyuu. OOHAKO HA4aniebHUK omoena covima onacaemcs, 4mo
CHUDICeHUe Kadecmea nium npusedem Kk cHudcenuio oovema peanuzayuu 0o 350 wm. 6
mecay. Cnedyem Jiu nepexooums Ha 3aKyNKy Oojiee OeulesblX KOMNIeKMYIouux?
Pyxosooumens omoena mapkemunea npeoiazaem cHusume yeny peairusayuu na 200pyo6.
U 00HospemenHo 0ogecmu pacxoovl Ha pekiamy oo 150000 py6. 6 mecsay. Omoen
MapkemuHea NpocHO3Upyem 6 3mom ciyyae yseiuveHue oovema peanuzayuu Ha 50%.
Cnedyem nu 00006pums maxoe npeonoxcenue?

Pyxosooumenv omoena covima npeonazaem nepegecmu c80ux COmMpPYOHUKOB C OKIAO08
(cymmapnwiit mecsunwiii pono onnamer 60000py6.) Ha kKomuccuonnoe 6osnazpasxcoenie
150 py6. c¢ kadcooeo npooannozo uonuzamopa. OH yeepeH, 4mo 00beM npooatc
svipacmem Ha 15%.Cnedyem nu 0006pums maxoe npeonodxicenue?

Pyxosooumenv omoena mapkemunea npeoiiazaem CHU3UMb OMNYCKHYIO ONMOBYIO YeH),
ymoobvl cmumyIUposams cobim u 006ecmu OONOIHUMELHBIU eHCeMeCaYHbL 00beM
onmogwvlx npooadic 0o 150 uonuzamopos. Kak ciredyem nogvicumv Onmosylo yeHy Ha

00NOIHUMENbHYI0 NPOOYKYUIO, 4mobbl npudsLiv 6o3pocia na 30000py6.?

PENIEHUE.

1. ITpuObLIE OT peain3alui pacCUUTHIBAETCS MO popMmyIie:

IT=P*Q-VC*Q — FCrne

P —1iena equHUIBI MPOAYKIIHH,
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Q —KoIMYEeCTBO €IMHUI] IPOTYKIIUY;

VC — nepeMeHHbIE U3/IEPKKU HA EIUHUITY TPOAYKITUH,

FC —nocTossHHBIE U3IEPIKKH.

Torna:

IT=400*3 — 400*1,8 — 270 = 1200 — 720 — 270 = 2410. py0.

Omnpenenum nMpuoObUTH MOCIE YBETUYESHHSI paCX00B Ha peKiaMy':

IT=(1200 + 300) — 720 — (270 + 100) = 4%&. pyO.

Crnenyer oqoOpUTH TOBBIIIEHHE PAcXOJOB Ha peKJaMy, Tak KaK B JTOM ClIydae BO3PacTET
MPUOBLITB.

2. Onpenenum mpuObLTH MOCTIE 3aMEHBI MAaTEPHAIOB:

IT = 350*3 — 350*(1,8 — 0,25) — 270 = 237ac. pyo.

CrnenyeT mepeiTH Ha 3aKynKy OoJiee JemeBhIX KOMIIIEKTYIOIUX, TaK KaK B KOHEYHOM UTOTE ITO
OyJIeT CriocOOCTBOBATH YBEITUUYCHUIO MMPUOBLITH.

3. Onpenenum TpuOBLTH MOCTE TMPEIT0KCHHBIX N3MCHCHHH .

IT =400*1,5*(3 — 0,2) — 400*1,5*1,8 — (270 + 150180 1kIC. pyO.

[IpennoxxeHue nmpuHUMATh HE CIIEAYeT, TaK KaK B pe3yybrare mpuObUIh cHU3uTCS Ha 30 ThIC.

pyo.

4. PaccunTaeM NpHOBLIH OCIIE NM3MEHEHHS CXEMBI OILIaThI TPy/a:

IT = 400*1,15*3 — 400*1,15*(1,8 + 0,15) — (270 — 6OR73THIC. pYO.

Crnenyer onoOpuTh Takoe MpeIoKEeHHEe, TaK KaK HW3MEHEHHE CXEMbl OIUIaThl Tpynaa Oyzer
CIOCOOCTBOBATH YBEIUUEHUIO MPUOBLIH.

5. HoByro onToByto 11eHy onpenenum mo ¢popmyie:

_I1+VC*Q+FC _ 210+30+18* (400+150) + 270
Q 400+150

P

= 2,73 T1bIC. PYO.

CrnenoBarenbHO, ONTOBAS 1I€HA MOXKET ObITh CHIDKEHA J10 2,73 ThIC. pyo.



